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Untersuche, wie in der Funktionsgleichung
fx)=2a- x2 die Groe des Faktors a die Form und

f(x) =x2""

den Verlauf der Normalparabel verandert.

7eichne die Graphen und erganze die Wertetabelle. \

g -3 | -2 -1 0 1 2 3

—

025%? 2’2-‘5 1 1025 o |0 2 |1, 254

e 20510 12,5 0 12,5012 5%

05 1-4,5 LS 0 FOS -7 |7%.5%

st a eine negative Zahl, dann ist die Parabel

nach ,,‘,u,ﬂ,ﬁ‘_ﬂ,[\ geoffnet und der Scheitelpunkt

...............................

st der Betrag des Faktors a

~groRer als 1, dann ist die Parabel

%Q\{\W\Q\QQX als eine Normalparabel.

~kleiner als 1, dann ist die Parabel

""""""" \O( US‘Q/’( als einé Normalparabel. -
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